

黑龙江所谓“教育转化专家”师帅遭恶报47岁丧命

【明慧网】原黑龙江省戒毒劳教所恶警、黑龙江省省委政法委所谓“教育转化专家”、“全国帮教能手”师帅，遭癌症折磨五年后，于二零二五年七月二十八日遭恶报死亡，终年 47 岁。日前，中共司法部党组号召全国司法系统干警向其“学习”。

黑龙江省戒毒劳教所（后改名黑龙江省强制隔离戒毒所）位于哈尔滨市道外区先锋路副 239 号，对外称“黑龙江省戒毒心理康复中心”，自称“转化基地”。自一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功以来，黑龙江省上千名法轮功女学员先后被绑架到此，遭受残酷的精神折磨和肉体摧残。纯朴善良的农妇法轮功学员刘术玲，于二零一零年七月三日被身着制服的警察绑在铁椅子上，用电棍活活电死，左耳后侧和颈底部有一圈被电棍电的黑色淤斑。佳木斯法轮功学员姜静萍二零一零年末再次被中共警察绑架到黑龙江省戒毒劳教所迫害，遭受了一年的恐怖高压摧残，回家仅一个月后，于二零一一年十一月三十日含冤离世。佳木斯法轮功学员项晓波，在黑龙江省戒毒劳教所遭受八个月的高压迫害后精神失常，二零一三年六月保外就医回家时瘦骨嶙峋、目光呆滞，于二零一四年二月二十日含冤离世。

师帅，女，汉族，一九七八年二月生于哈尔滨市一个军人家庭，二零零一年六月来到黑龙江省戒毒劳教所（黑龙江省强制隔离戒毒所）。生前系黑龙江省强制隔离戒毒所戒毒二大队教导员。师帅曾经长期参与对被非法劳教的法轮功学员的强制洗脑，使用酷刑、药物等惨无人道的手段逼迫法轮功学员转化，先后获得“全国帮教能手”、司法部“优秀教育能手”、黑龙江



省委政法委“教育转化专家”等称号，至少对两位法轮功学员的死亡负有不可推卸的责任。

师帅的恶行给她自己招来恶报，二零二零年九月被确诊为小细胞肺癌（“肺部小细胞肿瘤晚期”）；二零二二年十二月病情恶化，被送进了 ICU 抢救。遭癌症折磨五年后，于二零二五年七月二十八日丧命，成为中共邪党的牺牲品。日前，中共司法部党组号召全国司法行政系统和全体司法行政干警认真学习宣传师帅同志的“先进事迹”和“崇高精神”。

下面的几个片段看看师帅惨无人道的折磨善良法轮功学员的“先进事迹”和“崇高精神”：

二零一零年七月一日中午刚过，在黑龙江省戒毒劳教所，十三名不“转化”的法轮功学员，被强制头上绕一圈胶带，封上嘴，被男警察从监室拖到走廊，再拖上五楼、六楼单独关押。有的法轮功学员被上大挂，有的坐铁椅子。法轮功学员解威当时血压二百四十，被四、五名男警察各拽手脚，从床上拽到地上，拖上五楼。他们把解威扔在地上，双手铐在背后，扯着肩翻过来，手压在解威身下。普犯曲飞然（亚布力人，十九岁）扯着解威的肩，在地上左右拖着。曲飞然还拽解威头发，用手背抽她的脸。下午，法制科长梁雪梅、管理科副科长刘茗（女）、医务科朱姓科长（女）来了，梁雪梅问：“你也和

她们一样，要在劳教所里开创环境吗？”解威说：“劳教所把我们当成吸毒犯了，是吗？”刘茗说：“是，你说的太对了。”

七月二号中午过后，由警察张巍和宋扬坐班。下午，两次传来法轮功学员高玉敏痛苦的喊声：“我发烧，快给我找大夫！”张巍坐那没动，告诉包夹：“说给她找去了。”接着又传来高玉敏抖搂铐子的金属声。恶警张巍兴奋的蹿高，跳起来，拉起宋扬，忘形的说：“药物起作用了。”下半夜，法轮功学员高玉敏大哭：“我受不了了……”犯人包夹曲飞然和高升开始诱惑高玉敏“转化”：“你现在写“五书”，我就给你打开铐子，现在就让你睡觉。”

七月三日下午，纯朴善良的法轮功学员刘术玲被迫害死在铁椅子上，去世时，还挂着吊瓶，地上有血。刘茗指挥，由七名刑事犯用被子把她抬走。

七月三号晚上，解威被包夹从“大挂”改成坐床上，单手被铐在床上，她们继续诱惑解威“转化”，威胁说要给解威灌食。解威喝了她们给的一碗水，刘巍进来说：“再喝点水吧。”解威说：刚喝完，一会儿再喝吧。解威瘫软的靠墙坐在椅子上，昏昏然。一段时间，大队长刘巍、副队长吕培红、包教于昆、包夹王首先（大庆人，盗油，人较善）依次进来试探解威，确信解威呆了、昏迷了。医生护士量了血压，说是一百八十，给解威打了不明药物，没有标签的吊瓶。在点滴期间，解威听到了警察师帅的声音：“搞定了？”

酷刑后，法轮功学员解威小腿、大腿、臀部肌肉严重拉伤，稍一动，各处肌肉就聚筋起大包，痛的厉害，足跟痛的不（转下页）

(接上页)敢着地,手铐的锈迹留在肉里,手麻,肩周痛、全身无血色,同时被加期八天。

佳木斯法轮功学员张志患腰椎间盘突出,干活困难,经常遭恶警队长师帅打骂、罚站、非法加期,还被取消每月一次给家人打电话。

佳木斯法轮功学员马春利曾经是一名瘫痪病人,且身体患有多种顽疾:血压低、心脏供血不足、膀胱炎、肾盂肾炎、子宫糜烂、尿血、脑炎,常常头痛欲裂,睁不开眼睛。二零零四年她幸运地开始修炼法轮大法,而后全身顽疾不治而愈,更加神奇的是,马春利能走路了。马春利感谢法轮功,坚定信仰“真善忍”,两次遭中共警察的绑架,被非法劳教两年,在哈尔滨戒毒劳教所,被迫害的旧病复发,身体再次瘫痪。在生活不能自理的情况下,恶警和犯人仍对她进行泯灭人性的折磨。马春利二零一二年投

书法轮大法明慧网说:“有一次我坐在床上看犯人孙芳的美术画,谢立佳(狱警)进屋气势汹汹的大喊:你们给我看着她(指我)……狱警师帅在走廊大声喊,说我炼功打折我腿。”“我是二零一一年四月七日被关进一中队六班,狱警是师帅、徐佳。我是整个劳教所身体最不好的,而犯人苑田田是最能欺负老弱病残的,可想而知,我会受她多少欺负,她又当班长。这样的人狱警会用她当班长,就是有意刁难人。苑田田折磨我四个多月后调走了,警察又把上访犯人刘裕芝调到我牢房待了六个多月,刘裕芝常常大喊大叫,我的脑和心脏特别怕高声音。身体越来越差,最后实在承受不住了,再和刘裕芝待在一起,我快没命了。”

原黑龙江省戒毒劳教所,组建于一九九九年十月,除一些涉毒类和少年劳教人员外,二零零零年八

月按照中共邪党上级的指使正式组建女子大队,于同年十月十一日开始非法关押迫害法轮功学员,至二零零一年六月,仅在八个月的时间内,就先后非法关押了四百多名法轮功学员,是中共在黑龙江省“转化”法轮功学员(即逼迫法轮功学员放弃修炼)的基地。法轮功学员一旦被劫持进来,先被关到三楼的所谓“转化组”,在那里恶警派包夹监控法轮功学员,进行“洗脑”迫害,强制“转化”,如拒绝写五书,就采取不让睡觉,不让上厕所等各种迫害手段。“戒毒中心”还逼迫法轮功学员到车间做奴工,规定的定额是没人能完成的,完不成的,收工后强迫把活拿回牢房继续做,一般都得做到十点左右,有的还做到十二点的,完不成定量就扣分加刑期。除完成车间的定量外,晚上还得去叠一小时盒,落在后面十名的也要扣分加刑期。◇

哈尔滨市法轮功学员近期被迫害情况简讯

哈尔滨市南岗区法轮功学员孙秀云被南直路派出所绑架

2025年8月9日,哈尔滨市南岗区法轮功学员孙秀(音)云,在和平小区李姓学员家学法,中午大约12点半刚开门要离开时被蹲守的穿便衣的南直路派出所警察绑架。警察大约7-8人有男有女。还有一女老年学员一同被带走,该学员当天被放回。孙秀云目前情况怎样不详。

哈尔滨法轮功学员尹洪伟、尹力父女面临再次非法开庭

8月14日上午10点,哈尔滨尹洪伟、尹力父女在道外区法院将再次被非法开庭。

相关责任人:道外区检察院公诉人:刘丽欣;道外区法院法官:王振彬。

哈尔滨市法轮功学员赵玉玲被绑架

哈尔滨市南岗区王岗镇骏赫城小区女法轮功学员赵玉玲(六十多岁),2025年8月14日早上八

点左右,从家中被哈尔滨南岗区王岗镇派出所绑架。当天家属去派出所要人。

哈尔滨市南岗公安分局警察迫害法轮功学员顾福宝

2025年7月15日,哈尔滨市道外区法轮功学员顾福宝在南岗区马端街附近小区发真相资料,被附近派出所警察绑架。之后警察到顾福宝家非法抄家,在家中无人的情况下,抄走几十本大法书和几个法像。之后家属发现家中异常,报案,才知道顾福宝被绑架。

南岗公安分局警察提审人孙某说顾福宝现关押在哈尔滨香坊区看守所,准备对顾福宝非法判刑。其它情况待查。

南岗公安分局警察孙某电话:13339419666。

法轮功学员韩伟被江苏省南通市通州区公安局警察劫走

2025年8月1日上午,居住在鸡东县母亲家的哈尔滨法轮功学员韩伟,得到鸡东县东风派出所警察通

知,让他到派出所。在鸡东县东风派出所,韩伟被等在那里的从江苏南通市通州区公安局来的三名警察以非法批捕方式劫走。

哈尔滨通河县公安局国保大队绑架浓河镇法轮功学员吕爽

哈尔滨通河县浓河镇法轮功学员吕爽现在被非法关押在哈尔滨市看守所。现在警察威胁恐吓让吕爽的丈夫吕千里(法轮功学员)去向他们报到,如果不去,就开除他教师资格,吊销商店执照。通河县公安局国保大队队长张世国 15326628122,浓河镇派出所所长张大伟13936230345。

哈尔滨军工附近两法轮功学员被非法抓捕

2025年7月25日下午,一名87岁藏姓女法轮功学员和一名范姓女法轮功学员(40多岁),发真相资料被小区监控录像,后被新建派出所非法抓捕并抄家。藏姓法轮功学员当天回家,范姓法轮功学员被非法拘留十天。◇